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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Тема работ: 
Конкурс грантовых проектов по проведению мероприятий, направленных на продвижение безопасных вело- и пеших передвижений в г. Алматы
Программа:
Страновая Программа ПРООН/Департамент устойчивого развития и урбанизации
Проект: 
00076355 “Устойчивый транспорт г. Алматы”
                                           адрес: г. Алматы, ул. Рыскулбекова 33/1, офис 303
Период
реализации 
проектов : 
Март-октябрь 2017 г. 
Общая информация:
Основной целью проекта «Устойчивый транспорт г Алматы» является снижение роста выбросов парниковых газов от транспорта в городе Алматы, при одновременном улучшении городской окружающей среды, путем 1) улучшения управления общественным транспортом и качеством воздуха в Алматы; 2) создания потенциала в Алматы для целостного планирования и улучшения эффективности и качества общественного транспорта; 3) создания потенциала для целостного планирования и осуществления мер по комплексному управлению дорожным движением в г. Алматы; и 4) реализации демонстрационного проекта с целью повышения информированности и увеличения знаний об устойчивом транспорте.

Цель грантового конкурса: поддержка инициатив общественности по проведению мероприятий, направленных на продвижение безопасных вело и пеших передвижений, улучшение доступности ОТ и проведение кампаний по альтернативным видам передвижений среди разных целевых групп в г. Алматы. 

Проекты, представляемые на конкурс, должны быть направлены на: 

· Повышение осведомленности населения о пользе активных передвижений для человека и окружающей среды; информационные кампании и городские мероприятия, направленные на волечение новых целевых групп и сообществ г Алматы.
· Предоставление разным целевым группам доступной информации и проведение практических занятий по правилам передвижения на велосипеде и формированию навыков безопасной езды.
· Проведение акций, демо-проектов, направленных на увеличение доли альтернативных, экологически чистых способов передвижения в вузах и школах г. Алматы
· Повышение доступности общественного транспорта для маломобильных групп населения в г Алматы.
Основные требования к грантовым заявкам
Прием заявок будет осуществляться до 21 февраля 2017 г., до 12.00 в электронном формате (с приложением всех отсканированных оригиналов и подтверждающих документов) по следующему электронному адресу: nessibeli.abdirova@undp.org (тема сообщения: «Грантовая заявка»).
Также должен быть обязательно предоставлен оригинал заявки по следующему адресу: г. Алматы, ул. Рыскулбекова 33/1, офис 303, проект «Устойчивый транспорт г. Алматы». Тема: «Грантовая заявка». 
Обратите внимание! Проектные заявки, а также все обязательные приложения к заявке должны быть предоставлены в электронном виде и оригинале. Заявки, поступившие после указанного срока, не рассматриваются. Заявка должна быть представлена в соответствии с Формой заявки (Приложение №1):

Потенциальные участники конкурса могут задавать уточняющие вопросы и получать консультации по существу содержания конкурса до 30 января 2017 года по электронной почте: yelena.yerzakovich@undp.org  (менеджеру проекта УТГА, г-же Елене Ерзакович) или nessibeli.abdirova@undp.org (ассистенту проекта УТГА, г-же Несибели Абдировой), либо по телефонам: +7(727) 312 19 95, 312 19 94.
Рассмотрение заявок:
Оценка и отбор заявок, претендующих на финансирование в рамках проекта, будет осуществляться Грантовым техническим комитетом, состоящим из представителей ПРООН и независимых экспертов из гражданского общества. 
Проектные заявки не резюмируются, а также не комментируются причины отказа. В процессе рассмотрения от заявителей может быть запрошена дополнительная информация. Материалы представленных заявок не возвращаются.
Информация о результатах конкурса будет размещена на сайтах www.kz.undp.org и на странице проекта «Устойчивый транспорт г. Алматы» в социальных сетях. 
Условия грантового конкурса: 
Конкурс объявляется для зарегистрированных в Республике Казахстан неправительственных/некоммерческих организаций.

Работа в рамках проекта не должна дублировать деятельность организации, финансируемой другими донорами.
Максимальная сумма гранта составляет 3 500 000 тг. (три миллиона пятьсот тысяч тенге) и будет выплачиваться в несколько траншей в соответствии с условиями грантового соглашения по этапам реализации работ. Данный бюджет может быть потрачен на совокупность мероприятий для достижения задач проекта. 
Срок реализации проектов не должен превышать 5 месяцев. 
Проектная деятельность должна осуществляться на территории г. Алматы.
Грант выдается при условии наличия софинансирования и/или неденежного вклада организации заявителя или ее партнеров.

ПРООН в Казахстане оставляет за собой право осуществлять контроль над расходованием целевых средств и реализацией проекта, не вмешиваясь в деятельность организаций.
Критерии отбора заявок:
Все пилотные проекты будут выбираться на конкурсной основе через открытые и прозрачные процедуры подачи заявок и оценки на основе критериев, изложенных в конкурсной документации.
Оценка представленной заявки будет осуществляться на основе ее соответствия указанным ниже критериям:

· соответствие приоритетным направлениям конкурса;

· заинтересованность целевой группы в реализации проекта, наличие партнеров;

· соответствие механизмов реализации проекта ожидаемым результатам;

· реалистичность сроков;

· наличие четко сформулированного плана действий; 
· наличие ответственных исполнителей;
· наличие индикаторов (количественных и качественных показателей).

Финансовые и организационные возможности организации-заявителя, перспективы продолжения деятельности:

· соответствие расходов, указанных в бюджете проекта, с целями и задачам проекта;

Ограничения по бюджету проекта:

· расходы по статье «Административные расходы» не должны превышать 5% от общей суммы гранта.
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